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KONFEKTION / READY-MADE PRODUCTS 
• Kleben, Schweissen, Trocknen und Schneiden / • welding, bonding, drying and cutting

EASYFIX 2 • Heissluft-Handschweissgerät / manual hot air welding

Das leichte Kompakt-Heissluft-Schweissgerät für den Handbetrieb. Die schnelle flexible 
Lösung für Reparaturen und schwer zugängliche Stellen, Ecken, Kanten, Kurven. Das Gerät 
benötigt zwingend eine der angebotenen Aufsteckdüsen. Die technischen Daten entneh-
men Sie bitte unserem Datenblatt

Manual hot air welding tool to repair banner or welding curves etc. flexible solution, step-
less adjustable, needs one of the nozzles.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EASYFIX2 ohne Breitschlitzdüse / EASYFIX without wide 
slot nozzle

23105 1

Breitschlitzdüse, 20mm, aufsetzbar / wide slot nozzle, 20 mm, slip-on 23106 1

Breitschlitzdüse, 40mm, aufsetzbar / wide slot nozzle, 40 mm, slip-on 23107 1

Andruckrolle, 40mm / pin roller, 40 mm 14851 1

EASYPLAN 2 • Heissluft-Schweissautomat / hot air welding machine

Das handliche Gerät zum Überlappschweissen. Für beschichtete Gewebeplanen, Folien 
und Dichtungsbahnen aus PVC-P. PE, ECB, CSPE, EPDM, PVDF etc. sowie beschichteten 
Bändchengewebe für LKW ś, Zelte. Die technischen Daten entnehmen Sie bitte unserem 
Datenblatt.

Hot air welding of different materials. Electronically regulated heating and digital display 
of air flow, temperature and welding speed.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EASYPLAN 2 mit 30 mm Heizdüse / EASYPLAN incl. 30 mm weldseam 23006 1

optional: 20mm Heizdüse / 20 mm weldseam 23007 1

optional: 40mm Heizdüse / 40mm weldseam           23627 1

optional: 45mm Heizdüse / 45mm weldseam             23317 1

Saumschweißzubehör-Set  20mm und 30mm/ 
hem welding set 20mm and 30mm                             

23008 1

Saumschweißzubehör-Set 40mm und 45mm/ 
hem welding set 40mm and 45mm                            

23319 1

Zubehör-Set zum 50mm Gurtbandschweißen             23356 1

HEATCUT • Heiss-Schneidegerät / hot knife

Handliches Heiss-Schneidegerät für synthetische Textilien, Bänder, Gurte etc., kein nachträglicher Arbeitsauf-
wand durch Säumen, Kedern oder Thermoversiegeln. Schneide zwingend nötig.

For cutting and welding the edges of textiles in one step. Blade is needed.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

HEATCUT ohne Schneide / HEATCUT without blade 15180 1

Schneide für HEATCUT / blade for HEATCUT 15181 1

Zurück / back
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KONFEKTION / READY-MADE PRODUCTS 
• Kleben, Schweissen, Trocknen und Schneiden / • welding, bonding, drying and cutting

EASY-CUT - Akku-Schere / battery-powered knife

Akku-Schere für intensiven Gebrauch, ermüdungsfreies Arbeiten durch ergonomisches 
Design, hohe Schnitthaltigkeit durch hartmetallbestückte Schneiden, superleicht - 
wiegt nur 220 g, Akku- und Netzbetrieb möglich, freie Sicht auf den Schneidevorgang, 
schneidet u.a. Textilien, Leder, Papier, Gummi, Tapeten....

Battery-powered knife with a highly ergonomic design for effordless non-fatiguing 
handling, carbide edged blades for excellent cutting performance, mains and battery-
powered operation for unrestricted choice of working environment, clear view of the 
cutting zone for exact results, for cutting materials like paper, textiles, leather, rubber, 
tapestry, wood veneers…

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EASY-CUT - Akku-Schere (Akkuschere, je 1 Schneidkopf für Kurven und 
gerade Schnitte, Trafo, Ladestation, Akku, Netzanschluß)

22933 1

(Power-Drive handle, cutter heads for curve- and straight cuts, charging station, main connector, 
rechargeable battery)

Zubehör für EASY-CUT - Akku-Schere / spare parts for EASY-CUT battery-powered knife

Artikel/Article Artikel-Nr. VE/Unit

Akku für EASY-CUT - Akku-Schere / rechargeable battery 41890 1

Schneidekopf für Kurven / cutter head for curves 42311 1

Schneidekopf für gerade Schnitte / cutter head for straight cuts 42312 1

HEPPY CORNER 104 • Eckenrunder / corner rounder

Stabile, leichte Handzange, die mühelos Ecken von z.B. Alu-Verbundplatten, Polystyrol 
oder FOREX bis 4mm Stärke rundet; patentierte Hebelmechanik- dadurch extrem 
geringer Kraftaufwand nötig. Radius der Rundung: 10mm

Solid, light hand press, which easily rounds off alu-dibond, polystyrol or hard PVC up to 
4mm thickness. The radius is 10mm.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

HEPPY CORNER 104 • Eckenrunder / corner rounder 24893 1

EASY-CanvasCut • Schneidelehre für Canvas 

Schneidelehre für Canvas - für 18mm Keilrahmen, aus  verwindungsfreiem Edelstahl

The easy way to fold the edges for canvas-frames - for 18 mm frames

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EASY-CC - für 18 mm Rahmen /  for 18 mm frames 23108 1

EASYLAM-Cutter • Laminatschneider

Mit unserem EASYLAM-Cutter wird die optimale Ausrüstung eines Laminators mit einem La-
minierfilm zum Kinderspiel. Es ermöglicht Ihnen den Träger der Laminatfolie sauber zu lösen.
Dieses Messer hat eine spezielle Klinge. Die Gefahr die Walze des Laminators zu verletzen, 
wird deutlich verringert.

By using our EASYLAM-Cutter it is child`s play to equip your laminator with lamination film.
The EASYLAM-Cutter allows you to remove the backing from the film neatly. With the special 
blade of the knife you cut the liner without damaging the silicon rolls of the laminator.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EASYLAM-Cutter / EASYLAM-Cutter 24959 1
Zurück / back
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KONFEKTION / READY-MADE PRODUCTS 
• Kleben, Schweissen und Schneiden / • welding, bonding, drying and cutting

EASY BANNER TAPE PLUS • Banner-Klebeband / Banner-tape

Das trägerlose, doppelseitige Bannerklebeband, 400my, eignet sich hervorragend zum Verkleben 
mehrerer Banner, zum Umsäumen oder Erstellen eines Hohlsaums. Das Trägermaterial ist 5mm 
breiter als das Tape,  um ein Verkleben am Rand zu verhindern.

EMBLEM EASY Tape is a transfer double-sided adhesive tape. The glue is based on acrylic dispersi-
ons and shows a high resistance against humidity, solvents and weather conditions after bonding. 
Moreover this it has a very good durability against effects of plasticizer migrations. With 5mm 
overlapping liner.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EASY BANNER TAPE PLUS, 25mm x 25m 22435 7

EASY BANNER TAPE PLUS, 40mm x 25m 22436 5

EASY-TAPE • Banner-Klebeband / Banner-tape

Das trägerlose, doppelseitige Bannerklebeband, 400my, eignet sich hervorragend zum Verkleben 
mehrerer Banner, zum Umsäumen oder Erstellen eines Hohlsaums.

EMBLEM EASY Tape is a transfer double-sided adhesive tape. The glue is based on acrylic 
dispersions and shows a high resistance against humidity, solvents and weather conditions after 
bonding. Moreover this it has a very good durability against effects of plasticizer migrations.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EASY-TAPE,   25mm x 25m 400 µ 17053 5

EASY-TAPE,   40mm x 25m 400 µ 17054 5

EASY SOLID TAPE • Klebeband für starre Medien / tape for rigid materials

Dieses doppelseitige Bannerklebeband, 170g/m², ist ideal zum Verkleben von starren/steifen Medien, wie z.B. Platten.

double-sided tape, 170g/m², ideal for bonding of rigid materials as boards, etc.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EASY SOLID TAPE, 15mm x 25m 22285 5

EASY SOLID TAPE, 40mm x 25m 22286 5

EASY TEXTIL TAPE II • Klebeband für Textilien / tape for textiles 

Ein sehr stark klebendes, doppelseitiges Klebeband mit hohem Tack für eine Vielzahl von rauhen oder grobporigen Oberflächen 
z.B. Banner Textilien, Canvas, Non-Woven, Tyvek. 
A very strong bonding, double-sided adhesive tape with a high tack for a wide variety of rough or rough-porous surfaces such as 
textiles, canvas, non woven and tyvek. 

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EASY TEXTILE TAPE II, 20mm x 25m 24106 4

EASY TEXTILE TAPE II, 40mm x 25m 24107 5

Zurück / back
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KONFEKTION / READY-MADE PRODUCTS 
• Trockner und Kompressoren für AIRPRESS / • Compressors for AIRPRESS ans EASYWELD

Easy DRYER • Medientrockner

Stabiler Behälter aus rostfreiem Edelstahl, mit integrierter Ventilation zum Ablüften  
von Lösemitteldrucken, einfaches Handling
Höhe: 100cm / Innendurchmesser: 45cm / Leistung: 160m³ /Std.

Stable container made of corrosionfree high-grade-steel, integrated ventilation for 
quicker exhaust-exchange for solvent-prints, simple handling
Height: 100cm / inner diameter: 45cm / ventilation-power: 160m³ /hr.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EASY-DRYER 22549 1

KOMPRESSOR mobil - 10l 

Geeignet und optimal für den Anschluss an die pneumatische Ösenpresse EASY AIRPRESS 
STANDARD. 
Der Kompressor wird mit allen zur EMBLEM AIRPRESS STANDARD passenden Schlauchadaptern 
und 10m Schlauch geliefert.

Best optimized to use for pneumatic press EMBLEM AIRPRESS STANDARD. The compressor will 
delivered with all adapters and tube 10m to be ready to connect our airpress

Technische Daten:	 	 technical data
Max. Druck: 8,2 bar	 max. pressure: 8,2 bar 
Kesselinhalt: 11,2 l	 	 volume of kettl: 11,2 l
Ansaugleistung: 85 l/min	 power of suction: 85 l/min
 

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

KOMPRESSOR-mobil 22496 1

KOMPRESSOR advanced - 16l 

Geeignet und optimal für den Anschluss an die pneumatische Ösenpresse EASY 
AIRPRESS Premium sowie die EMBLEM EASYWELD-Impulsschweissmaschine.
Der Kompressor wird mit allen zur EMBLEM AIRPRESS Premium und EASYWELD 
passenden Schlauchadaptern und 10 m Schlauch geliefert.

Best optimized to use for pneumatic press EMBLEM AIRPRESS PREMIUM and Banner 
impulse welding machine EASYELD. The compressor will delivered with all adapters 
and tube 10m to be ready to connect our airpress or EMBLEM EASYWELD.

Technische Daten:		  technical data
Max. Druck: 8,2 bar	 max. pressure: 8,2 bar 
Kesselinhalt: 16 l	 	 volume of kettl: 16 l
Ansaugleistung: 286 l/min	 power of suction: 286 l/min

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

KOMPRESSOR-advanced 22537 1

Zurück / back



 
Alle Preise in EURO je Einheit, zzgl. Versandkostenanteil und gesetzl. MwSt., Irrtümer und Preisänderungen vorbehalten. 

Es gelten unsere allgemeinen Geschäftbedingungen.
All prices in EURO, additional legal VAT, shipping and packaging. Intermediate sale and mistake reserve. 

Brands belong to their owners.
Seite 6

BEFESTIGUNG · Hand-Ösenpressen / FASTENER · manual eyepress

STANDARD · Hand-Ösenpresse / Manual Eyepress

Kleine, leichte Presse für die Verarbeitung von selbstschneidenden Ösen - für Ösendurchmesser 
von 6,35 mm bis 18,2 mm. Sie locht und öst in einem Arbeitsgang die verschiedensten Materialien. 
Vorbereitet für feste Montage oder frei stehende Verwendung. Funktioniert nur in Verbindung mit 
Ösenaufnahme. 

Small, light weight hand press for processing of self-tapping eyes from 6,35 mm up to 18,2 mm dia-
meter. Punches and eyes in one working process. Prepared for bench mounting or free standing use.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

STANDARD Ösenpresse / STANDARD MANUAL EYEPRESS 13558 1

STANDARD ALU •  Hand-Ösenpresse / Manual Eyepress

Kleine, extrem leichte Presse für die Verarbeitung von selbstschneidenden Ösen - für Ösendurchmes-
ser von 6,35mm bis 18,2 mm. Komplett aus Aluminium gefertigt, daher nur 2 kg  Gewicht und sehr 
widerstandsfähig gegen Bruch aufgrund von stumpfen Schlägen. Sie locht und öst in einem Arbeits-
gang die verschiedensten Materialien. Vorbereitet für feste Montage oder frei stehende Verwendung. 
Funktioniert nur in Verbindung mit Ösenaufnahme.

Small, extremely light weight hand press for processing of self-tapping eyes from 6,35 mm up to 18,2 
mm diameter. Completely made of aluminum, therefore only 2 kg weight. Punches and eyes in one 
working process. Prepared for bench mounting or free standing use.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

STANDARD ALU Handösenpresse / Manual Eyepress 25213 1

PREMIUM • Hand-Ösenpresse / Manual Eyepress

Die stabile Ösenpresse für den professionellen Einsatz. Durch den gepolsterten Handgriff und den 
ergonomisch geformten Hebel erreicht man eine höhere Hebelwirkung. Locht und öst in einem Ar-
beitsgang und verarbeitet Ösen von 6,35 bis 18,2mm. Der „Stainless-Steel“-Stempel garantiert eine 
erhöhte Lebensdauer in Verbindung mit hoher Genauigkeit. Funktioniert nur mit Ösenaufnahme!

Small, light weight hand press for processing of self-tapping eyes from 6,35 mm up to 18,2 mm dia-
meter. Punches and eyes in one working process. Prepared for bench mounting or free standing use.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

PREMIUM Ösenpresse / PREMIUM Eyepress 18187 1

DISTANCE-TOOL • Abstandshalter / Spacer for  PREMIUM Eyepress

Stufenlos verstellbarer Ösen- und Randabstand - dadurch einfache Handhabung. Kein umständliches 
Ausmessen der Ösenabstände nötig. Ab Baujahr 09/2007

Stepless adjustable grommet- and edge-distance. For eyepress with year of constructiuon since 
09/2007

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

Abstandshalter / Spacer for Premium Eyepress 20918 1

Zurück / back
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BEFESTIGUNG · Hand-Ösenpressen / FASTENER · manual eyepress

EASY EYEPRESS PLATINUM DUO / Manual Eyepress

Stabile, manuelle Ösenpresse für den professionellen Einsatz. Verösen von Metall und Kunst-
stoffösen möglich. Durch den langen Hebel erreicht man eine höhere Hebelwirkung. Locht 
und öst in einem Arbeitsgang und verarbeitet Ösen von 6,35 bis 18,2 mm. Lieferung inkl. Ös-
werkzeug für 12mm Kunststoffösen!! Es sind alle Öseinsätze und Ösen für unsere manuellen 
Ösmaschinen kompatibel!

Small, light weight hand press for processing of self-tapping eyes from 6,35mm up to 
18,2mm. Punches and eyes in one working process.  Delivery incl. adapter for 12 mm Plastic-
grommets! All other adapters and grommets for EMBLEM hand-presses are compatible!

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EASY EYEPRESS PLATINUM DUO 22546 1

PROFESSIONAL • Hand-Ösenpresse / Manual Eyepress

Hochwertige Presse für den professionellen, dauerhaften Einsatz mit optimierter Kraftübertragung 
durch mechanisches Federsystem. Einstellbare Schlagkraft durch Schraubensystem, daß die Ösen 
durch das Banner schlägt, dadurch höchste Genauigkeit bei geringstem Kraftaufwand. Für selbst-
schneidende Ösen von 6.35mm bis 18,2mm geeignet.

Heavy duty persistent machine for professional insert. Optimized power transmission by built in 
spring system. Adjustable pressure from screw system. Highest transmission of power combined 
with lowest effort. Bench mounted or free standing. Eyes from 6,35 mm up to 18,2 mm applicable. 
Adapters can be changed in a simple changing process.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

PROFESSIONAL Ösenpresse / PROFESSIONAL Eyepress 19964 1

HEPPY-11 und -9,5 • handliche Ösenpresse / hand-eyepress

Die mobile Handösenpresse mit fest eingebautem Öseinsatz. Locht und öst in einem 
Arbeitsgang. Aufgrund des geringen Gewichtes ideal für Reparaturen von fertig  
montierten Bannern. Durch den patentierten Hebelmechanismus ist nur ein geringer 
Kraftaufwand beim Ösen nötig.

First hand eye press for processing of self-tapping eyes of 9,5mm or 11 mm diame-
ter. Punches and eyes in one working process. Ideal for repair on asembled banners.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

HEPPY-11 für 11mm Ösen / HEPPY-11 for 11mm grommets 21056 1

HEPPY-9,5 für 9,5mm Ösen / HEPPY-9,5 for 9,5mm grommets 21137 1

Zurück / back



 
Alle Preise in EURO je Einheit, zzgl. Versandkostenanteil und gesetzl. MwSt., Irrtümer und Preisänderungen vorbehalten. 

Es gelten unsere allgemeinen Geschäftbedingungen.
All prices in EURO, additional legal VAT, shipping and packaging. Intermediate sale and mistake reserve. 

Brands belong to their owners.
Seite 8

BEFESTIGUNG · Hand-Ösenpressen / FASTENER · manual eyepress

Ösenaufnahmen Metall für EMBLEM Hand-Ösenpressen / 
Adapter metal for grommets/EMBLEM manual 
eyepress

Hochwertige Edelstahl Ösenaufnahmen für eine lange Lebensdauer und hohe Präzi-
sion.

High quality stainless steel adapter for a long life-time and high accuracy.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

Ösenaufnahme, Edelstahl, für Ösen 3,4 mm / 
 stainless steel, for grommets 3,4 mm

25087 1

Ösenaufnahme, Edelstahl, für Ösen 4,4 mm / 
 stainless steel, for grommets 4,4 mm

25109 1

Ösenaufnahme, Edelstahl, für Ösen 5 mm / 
 stainless steel, for grommets 5 mm

25110 1

Ösenaufnahme, Edelstahl, für Ösen 6,35 mm / 
 stainless steel, for grommets 6,35 mm

20093 1

Ösenaufnahme, Edelstahl, für Ösen 8mm / 
 stainless steel, for grommets 8 mm

20094 1

Ösenaufnahme, Edelstahl, für Ösen 9,5 mm / 
 stainless steel, for grommets 9,5 mm

20095 1

Ösenaufnahme, Edelstahl, für Ösen 11 mm / 
 stainless steel, for grommets 11 mm

20092 1

Ösenaufnahme, Stahl, für Ösen 14,8 mm / 
 steel, for grommets 14,8 mm

22872 1

Ösenaufnahme, Edelstahl, für Ösen 18,2 mm / 
 stainless steel, for grommets 18,2 mm

20096 1

Ösenaufnahmen Kunststoff für Platinum DUO 
Adapter plastic for Platinum DUO

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

Ösenaufnahme für Kunststoffösen 12mm / 
adapter for plastic grommets of 12mm

22288 1

Ösenaufnahme für Kunststoffösen 16mm / 
adapter for plastic grommets of 16mm

22544 1

Zurück / back
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BEFESTIGUNG / FASTENER
• pneumatische Ösenpressen 	/ • pneumatic eyepress

EASY AIRPRESS Standard 4 	 • pneumatische Ösenpresse / 
					     • pneumatic Eyepress

Diese einfach zu bedienende, in zwei Ausführungen verfügbare, pneumatische Ösenpresse zeichnet sich durch kompak-
te Maße (15x24,5x28cm, BxHxT) aus. Der Arbeitsdruck soll zwischen 4 und 8 bar liegen, ideal sind 6 bar. Ein externer 
Kompressor wird benötigt. Zusätzlich sind ein Laser zum positionieren, sowie ein Rolltisch für ein einfaches handling der 
Ösenpresse als Spezifikation kombinierbar. Ebanfalls erhalten Sie diese Ösenpresse auch als Model mit Fußpedal. Die 
Ösenaufnahme ist nicht im Lieferumfang enthalten.

It is operating with an external compressor with 4 to 8 bar (compression). The recommended pressure is 6 bar. The EMB-
LEM  Airpress permits punch and eyes in one work procedure. Small dimensions of (WxHxD) 15cm x 24,5cm x 28cm and a 
weight of 7kg. The mobile desk is an optional accessories. The adapter (die set) is not a purchased part and must be ordered 
seperatly.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/
Unit

EASY AIRPRESS Standard 4 HS / without adapter 25040 1

EASY AIRPRESS Standard 4 FP / with footpedal, without adapter 25041 1

Rolltisch / mobile desk 25044 1

EyeLED Pointer / EyeLED-pointer 25045 1

Abstandshalter / distance tool 20918 1

Ösenaufnahme Metall 8 mm / adapter for metall grommets 8 mm 25102 1

Ösenaufnahme Metall 9,5 mm / adapter for metall grommets 9,5 mm 25103 1

Ösenaufnahme Metall 11 mm / adapter for metall grommets 11 mm 25042 1

Ösenaufnahme Metall 18,2 mm / adapter for metall grommets 18,2 mm 25104 1

Ösenaufnahme Plastik 12 mm / adapter for plastic grommets 12 mm 25043 1

			         
			          EASY AIRPRESS Standard 4 FP /	               EyeleD Laser /	            EyeleD Laserpunkt /           Materialausschnitte /
			          EASY AIRPRESS Standard 4 FP	               EyeleD laser	            EyeleD laser point	              material blanks

      

      EASY AIRPRESS Standard 4 HS /
      EASY AIRPRESS Standard 4 HS Zurück / back
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BEFESTIGUNG / FASTENER
• pneumatische Ösenpressen 	/ • pneumatic eyepress

EASY AIRPRESS Premium mobile 2S	    • automatische Ösenpresse / 
						          • automatic Eyepress

Die EMBLEM AIRPRESS Premium Mobile 2 S ist eine vollautomatische Ösenpresse mit Ösenzu-
führung über Magazin. Die Airpress Premium Mobile ist für Anwender mit höherem Durchsatz 
entwickelt worden und verarbeitet standardmäßig Kunststoffösen. Ausgestattet mit 4 arretier-
baren Rollen, ein eingebauter Laserpointer erleichtert das positionieren der Ösen. Ein externer 
Kompressor wird benötigt.

The EMBLEM Airpress Premium Mobile 2S is a fully automatic pneumatic eyepress. With the 
airpress you can punch, eye and charge the machine in only one single step. The EMBLEM Air-
press Premium Mobile is for users that handles many grommets and seek for an effective way 
to save time and therewith money. The airpress contains 4 arrestable wheels. A laserpointer 
enables an easy setting.  A separate compressor is necessary.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EASY AIRPRESS Premium mobile 2S für 12mm Kunststoffösen / 
for 12mm plastic grommets

23411 1

EASY AIRPRESS Premium mobile 2S für 16mm Kunststoffösen / 
for 16mm plastic grommets

23878 1

Stand für EASY AIRPRESS Premium mobile 2S / stand 23412 1

EASY AIRPRESS Premium mobile 2XT	 • automatische Ösenpresse / 
							       • automatic Eyepress

Die EMBLEM AIRPRESS Premium Mobile 2 XT ist eine vollautomatische Ösenpresse mit 
Ösenzuführung über Magazin. Die Airpress Premium Mobile ist für Anwender mit höherem 
Durchsatz entwickelt worden und verarbeitet standardmäßig Kunststoffösen. Ausgestattet mit 
rollbarem Edelstahltisch und Edelstahlwanne, ein eingebauter Laserpointer erleichtert das 
positionieren der Ösen. Ein externer Kompressor wird benötigt.

The EMBLEM Airpress Premium Mobile 2 XT is a fully automatic pneumatic eyepress. With the 
airpress you can punch, eye and charge the machine in only one single step. The EMBLEM 
Airpress Premium Mobile is for users that handles many grommets and seek for an effective 
way to save time and therewith money. The airpress contains a mobile desk and a stainless 
steel plate. A laserpointer enables an easy setting.  A separate compressor is necessary.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EASY AIRPRESS Premium mobile 2XT für 12mm Kunststoffösen / 
for 12mm plastic grommets

23506 1

EASY AIRPRESS Premium mobile 2XT für 16mm Kunststoffösen / 
for 16mm plastic grommets

23879 1

Ösenaufnahmen für EMBLEM AIRPRESS PREMIUM MOBILE 2S + 2XT 
Adapter for grommets EMBLEM AIRPRESS PREMIUM MOBILE 2S + 2XT

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

Ösenaufnahme für Kunststoffösen 12mm (bis Seriennummer 1999) /
adapter for plastic grommets of 12mm (until serial no: 1999)

24225 1

Ösenaufnahme für Kunststoffösen 12mm (ab Seriennummer 2000) /
adapter for plastic grommets of 12mm (from serial no: 2000)

24246 1

Zurück / back
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BEFESTIGUNG / FASTENER
• pneumatische Ösenpressen / • pneumatic eyepress

EASY AIRPRESS Premium mobile chrome	 • automatische Ösenpresse / 
							       • automatic Eyepress

Die EMBLEM EASY AIRPRESS Premium Mobile chrome ist eine vollautomatische Ösenpresse mit Ösenzuführung über 
Magazin. Die Airpress Premium Mobile ist für Anwender mit höherem Durchsatz entwickelt worden und verarbeitet 11 mm 
Metall-Ösen. Nach Wechseln des Werkzeugs und der Ösen in beiden Vorratsbehältern können auch 12 mm Kunststoffösen 
verarbeitet werden. Die EMBLEM EASY AIRPRESS Mobile chrome wird über einen Handtaster bedient. Ein externer Kompres-
sor wird benötigt. 

Zum Lieferumfang gehört: 
- EMBLEM EASY AIRPRESS Premium mobile chrome inklusive Rollwagen
- Werkzeug für 11 mm Metallösen und Werkzeug für 12 mm Plastikösen
- 1 Beutel mit 500 Metallösen und 1 Beutel mit 500 Plastikösen

The EMBLEM EASY AIRPRESS Premium Mobile chrome is a fully automatic pneumatic 
eyepress. With the airpress you can punch, eye and charge the machine in only one single 
step. The EMBLEM EASY AIRPRESS Premium Mobile is for users that handle many grom-
mets and seek for an effective way to save time and therewith money. 
A separate compressor is necessary.

It comes with:
- EMBLEM EASY AIRPRESS premium mobile chrome including mobile desk
- adapter for 11 mm metal grommets and adapter for 12 mm plast grommets
- 1 bag containing 500 metal grommets and 1 bag containing 500 plast grommets

Artikel/article Artikel-Nr. VE/
Unit

EASY AIRPRESS Premium mobile chrome 24144 1

Ösenaufnahme für Metallösen 11mm / adapter for metal grommets of 11mm 24822 1

Ösen Metall, 500 Paar, 11mm für Easy Airpress mobile chrome / 
metal grommets, 500 pair, 11 mm for EASY AIRPRESS mobile chrome

24823 1

Ersatzteile und Verbrauchsmaterialien -  pneumatische Pressen /
Spareparts and consumable -  discontinued Airpress

Ösenaufnahmen für EMBLEM EASY AIRPRESS STANDARD 1, 2, 3
Adapter for grommets EMBLEM EASY AIRPRESS STANDARD

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

Ösenaufnahme für Metallösen 11mm / adapter for metal grommets of 11mm 22337 1

Ösenaufnahme für Metallösen 9,5mm / adapter for metal grommets of 9,5mm 22407 1

Ösenaufnahme für Kunststoffösen 12mm / adapter for plastic grommets of 12mm 22288 1

Ösenaufnahme für Kunststoffösen 16mm / adapter for plastic grommets of 16mm 22544 1

Ösenaufnahmen für EMBLEM AIRPRESS PREMIUM MOBILE 1
Adapter for grommets EMBLEM AIRPRESS PREMIUM MOBILE 1

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

Ösenaufnahme für Kunststoffösen 12mm / adapter for plastic grommets of 12mm 22664-1 1

Ösenaufnahme für Metallösen 11mm / adapter for metal grommets of 11mm 24822 1

Zurück / back
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BEFESTIGUNG	• Ösen / FASTENER • grommets

Metallösen für EMBLEM Ösenaufnahmen / 
metal grommets for EMBLEM adapter

Selbstschneidende Ösen. Beutelinhalt 500 Ösenpaare (Ober- und Unterteile)

self-piercing grommets. package contains 500 eyelets (grommets and washers)

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

chrome, 3,4mm 25086 500 Paar / pair

chrome, 4,4mm 25107 500 Paar / pair

chrome, 5mm 25108 500 Paar / pair

chrome, 6,35mm 14921 500 Paar / pair

chrome, 8mm 14939 500 Paar / pair

chrome, 9,5mm 13565 500 Paar / pair

chrome, 11mm 13566 500 Paar / pair

chrome, 14,8mm  22871 500 Paar / pair

chrome, 18,2mm 16808 500 Paar / pair

crome, 9,5mm Long Neck „L“
für Materialstärken 4-8mm / for material thickness 4-8mm

25209 500 Paar / pair

crome, 9,5mm Long Neck „XL“
für Materialstärken 5-11mm / for material thickness 5-11mm

25212 500 Paar / pair 

crome, 11mm Long Neck „L“
für Materialstärken 4-8mm / for material thickness 4-8mm

25211 500 Paar / pair

crome, 11mm Long Neck „XL“
für Materialstärken 5-11mm / for material thickness 5-11mm

25210 500 Paar / pair

weiß, 9,5mm / white 9,5mm 25252 500 Paar / pair

schwarz, 9,5mm / black 9,5mm 25253 500 Paar / pair

weiß, 11mm /  white 11mm 25254 500 Paar / pair

black, 11mm / black 11mm 25255 500 Paar / pair

messing, 6,35mm / brass, 6,35mm 14922 500 Paar / pair

messing, 8mm / brass, 8mm 14940 500 Paar / pair 

messing, 9,5mm / brass, 9,5mm 13563 500 Paar / pair

messing, 11mm / brass, 11mm 13564 500 Paar / pair

messing, 18,2mm / brass, 18,2mm 16807 500 Paar / pair

Kunststoffösen für EASY AIRPRESS / plastic grommets for EASY AIRPRESS

Gefertigt aus High Tech Polymer Kunststoff,  umweltfreundlich, da recyclebar. 
Durch die glasklare Öse wird der Betrachter nicht von der Werbebotschaft abgelenkt. 
Zusätzlich hat man eine ca. 52% Gewichtseinsparung. Beutelinhalt 500 Ösenpaare.

made of high-tech polymer plastic, environment-friendly, because recyclable. The 
crystal clear grommets don‘t deflect customers from the advertisement. Weight is 
52% less than a metal grommet. Package contains 500 eyelet pairs

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

Kunststoffösen, klar, 12mm - 500 Ösenpaare / 
plastic grommets, crystal clear, 12mm

22069 500 Paar / Pair

Kunststoffösen, klar, 12mm, lang, gezahnt - 500 Ösenpaare / 
plastic grommets, crystal clear, 12mm, long neck  

22990 500 Paar / Pair

Kunststoffösen, klar, 16mm - 500 Ösenpaare / 
plastic grommets, crystal clear, 16mm

22543 500 Paar / Pair
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BEFESTIGUNG	• Verstärkungsband, Bannerklemmen und Clips	 / 
FASTENER • reinforcing banner tape, clamps and clips

EASY-EDGE II • Bannerverstärkungsband / • reinforcing banner tape

EMBLEM Easy Edge II ist ein einzigartiges selbstklebendes Bannerverstärkungsband, das durch seine hohe Reißfestigkeit 
und Steifigkeit hohen Schutz vor ausreißenden Ösen bietet. 

EMBLEM EASY Edge II is a unique selfadhesive reinforcing banner tape. Its high tear strength and stiffness make an excel-
lent protection against damaging the banner near the grommets possible.
 

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EASY-EDGE II, 50mm x 20m - Karton mit 5 Rollen / 
EASY-EDGE II, 50mm x 20m - box with 5 rolls

24105 5

EASYCLIP • Stormfix

stark belastbare Bannerbefestigung - getestet bis 150 kg - high 
Quality Multi-Core-Gummiband in stabilem PP-Geflecht  - für 
Ösen ab 11 mm Durchmesser geeignet - available in schwarz 
und alu-grau

superstrong banner fixing  - testet to 150 kg - high quality Multi 
Core Bungee with high tenacity PP braiding - available in black 
and alu-grey

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EASY STORMFIX 18 - black 22636 100

EASY STORMFIX 22 - black 22637 100

EASY STORMFIX 18 - alu/black 22638 100

EASY STORMFIX 22 - alu/black 22639 100

EASYCLIP • Stormfix CORNER

zweigeteiltes Spannband für „Über-Eck“-Verspannungen

stormfix special for application at corners

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EASY STORMFIX CORNER - black 22640 100

EASY STORMFIX CORNER - alu 22641 100

 - NEUE -
- VERSION -
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EASYCLIP • SINGLE HOOK

Fixierhaken aus biegefestem Stahl - Multi-Core-Gummiband in 
unterschiedlichen Längen und Stärken available

durable steelhook - Multi-Core-bungee available in different lenghts 
and diameters

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EASY CLIP SINGLE-HOOK - 20cm x 6mm 22642 100

EASY CLIP SINGLE-HOOK - 23cm x 8mm 22643 100

EASY CLIP SINGLE-HOOK - 25cm x 8mm 22644 100

EASYCLIP • DOUBLE HOOK

Fixierhaken aus biegefestem Stahl - Multi-Core-Gummiband in unterschiedlichen 
Längen und Stärken available

durable steelhook - multi-core-bungee available in different lenghts and diameter

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EASY CLIP DOUPLE-HOOK - 20cm x 6mm 22645 100

EASY CLIP DOUPLE-HOOK - 23cm x 8mm 22646 100

EASY CLIP DOUPLE-HOOK - 25cm x 8mm 22647 40

EASYCLIP • Bannerklemmen / EASYCLIP • banner clamps

Einfache Montage, kein Lochen, kein Ösen. Die Klemmen halten bis zu 100kg (Maxi) oder 45kg (Mini) und 
sind ohne extra Werkzeug montierbar.

Easy to mount. attraction of the clamps up to 100kg (Maxi) or 45kg (Mini). No additional tool needed.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EASYCLIP MINI, 50 er Packung / EASYCLIP MINI, 50 pieces package 15257 50

EASYCLIP MINI, 250er Packung / EASYCLIP MINI, 250 pieces package 18602 250

EASYCLIP MAXI, 50er Packung / EASYCLIP MAXI, 50 pieces package 15281 50

EASYCLIP MAXI, 250er Packung / EASYCLIP MAXI, 250 pieces package 18629 250

BEFESTIGUNG	• Verstärkungsband, Bannerklemmen und Clips	 / 
FASTENER • reinforcing banner tape, clamps and clips

Zurück / back
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SCHUTZ • Flüssiglaminate / PROTECTION • liquid lacquer

EASY GLOSS-COAT/EASY MATT-COAT  • Flüssiglaminat  
-  Liquid Coating

Für Canvas-Drucke, Mesh, PVC und Tapeten. 1 K-Flüssiglaminat für 
wasserbasierende Pigmenttinten, Solvent- , Light-Solvent-, und Eco-Solvent-
Tinten. Erhöht die Kratz- und UV-Beständigkeit der Drucke - FÜR WASSERBA-
SIERENDE TINTEN GEEIGNET.

For Canvas-Prints, Mesh, PVC and Wallpaper. 1 K liquid laminati-
on  - for waterbased pigment inks, solvent, light-solvent and eco-solvent inks, 
optimise the UV-protection and improves the scratch strength - ALSO FOR USE 
IN COMBINATION WITH WATERBASED INKS!

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EASY GLOSS-COAT Flüssiglaminat - 1 kg / 1-kg bottle 24150 1

EASY GLOSS-COAT Flüssiglaminat - 5 kg / 5-kg bottle 24151 1

EASY MATT-COAT Flüssiglaminat - 1 kg / 1-kg bottle 24152 1

EASY MATT-COAT Flüssiglaminat - 5 kg / 5-kg bottle 24153 1

EASY-PROTECT III • 1K Schutzlack / 1K protection lacquer

1-Komponeten wasserbasierender Schutzlack für InkJetdrucke auf Planen, Banner, Folien 
etc. Einsetzbar bei Drucken mit solventer, ecosolventer und pigmentierten (bedingt) Tinten. 
Die technischen Daten entnehmen Sie bitte unserem Datenblatt.

EMBLEM Easy Protect 1K glossy and matt are self curing , water-based, flexible liquid 
coatings, for optimising the resistance of digital/inkjet prints on decals, tarpaulins, banners, 
(self adhesive) films and others.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EASY-PROTECT III, 1K, high gloss 1kg 24146 1

EASY-PROTECT III, 1K, high gloss 5kg 24147 1

EASY-PROTECT III, 1K, matt 1kg 24148 1

EASY-PROTECT III, 1K, matt 5kg 24149 1

EASY-PROTECT Anti-Slip R10 • Fußbodenschutzlack / floor liquid lacquer

2-Komponeten wasserbasierender Schutzlack mit Antirutsch-Ausrüstung für InkJetdrucke auf Folien und Banner im Bereich 
der Fußbodenwerbung. Einsetzbar für verschiedene Tintenarten, außer ölbasierend. Mit R10-Zertifikat. Die technischen 
Daten entnehmen Sie bitte unserem Datenblatt.

EMBLEM Easyprotect anti-slip 2K is a waterbased protection varnish with non slip properties for inkjet prints on vinyls and 
banner material for floor graphics advertisement. Easyprotect anti-slip 2K is certified by LGA –autorised Institute for Materi-
al Testing and Certification in Germany.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EASY-PROTECT Anti-Slip R10, inkl. Härter, 1kg / 
EASY-PROTECT Anti-Slip R10, incl. hardener, 1kg

20668 1

EASY-PROTECT Anti-Slip R10, inkl. Härter, 5kg / 
EASY-PROTECT Anti-Slip R10, incl. hardener, 5kg

20669 1
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Zubehör für Flüssiglaminat/ 
accessories for liquid lamination

Verschiedene Werkzeuge zum Verarbeiten von Schutzlacken

different tools for the workflow

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

Schutzbrille / protective goggles 23093 1

Lackroller, 250mm / brush-roller, 250mm 16882 1

Haltebügel, 250mm / brush-handle, 250mm 16883 1

Teleskopstab / telescope-bar 16884 1

Aufbewahrungsbox für die Lackrolle / storage box for brush-roller 16885 1

Meßkamm zur Stärkeprüfung des Flüssiglackes / measurement tool for 
testing thickness of applied lacquer

16878 1

Viskositäts-Meßbecher / viskosity-measuring pitcher 16886 1

Propellerührer / propellermixer 16880 1

Easy Wallpaper paste • Tapetenkleister / adhesive

Leim zum Verkleben von Vinyltapeten mit einem Papier-, Textil-, oder Vliesrücken auf einem 
saugenden Untergrund.

Adhesive for placing vinyl wallpapers with paper, textile or non-woven backing on an absorbent surface.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EMBLEM Easy paste - 10 kg Eimer / 10 kg bucket 24400 1

EASY DOME • Aufkleberveredelung / doming

Mit diesen selbstklebenden, klaren „Doming“-Tropfen erhalten Aufkleber einen Schutz und zugleich 
ein edles Aussehen, in verschiedenen Formen und Größen available. Die technischen Daten entneh-
men Sie bitte unserem Datenblatt. Andere Maße auf Anfrage.

EasyDome is a self-adhesive, clear doming sticker with a 3 dimensional domed surface which results 
in a top-quality finished view.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

runde Form, Ø 25mm, 288 Stück / round, Ø 25mm, 288 pieces 20376 1

runde Form, Ø 50mm, 72 Stück / round, Ø 50mm, 72 pieces 20377 1

quadratisch, 25 x 25 mm, 288 Stück / square, 25 x 25mm, 288 pieces 20378 1

quadratisch, 50 x 50mm, 72 Stück / square, 50 x 50mm, 72 pieces 20380 1

rechteckig, 50 x 25mm, 144 Stück / rectangular, 50 x 25mm, 144 pieces 20379 1

rechteckig, 70 x 30mm, 96 Stück / rectangular, 70 x 30mm, 96 pieces 20381 1

SCHUTZ • Flüssiglaminate / PROTECTION • liquid lacquer
VEREDELUNG • 3D Aufkleber / doming

Zurück / back
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ORDNUNG • Regalsysteme  /  STORAGE • rack systems

EASY RACK • Systemregal rollbar / system rack on wheels

Beidseitg bestückbares Systemregal für Wandmontage. Die Rollen sind durch praktischer SNAP-IN-
Mechanik einfach zu ent- und wieder aufzunehmen. Die stufenlos einstellbaren Clip-Arme machen 
das Lagern verschiedener Rollenbreiten möglich. Vorbereitet für 24 Rollen.

The patented attachment enables the user to remove and to put back the mediarolls with one hand. 
By means of the QuickSnap-holder, that can be shifted on the aluminium traverses, the system has 
a capacity for 24 rolls.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

Für Rollenbreite 102cm / for roll width 102cm 11996 1

Für Rollenbreite 122cm / for roll width 122cm 18595 1

Für Rollenbreite 132cm / for roll width 132cm 15008 1

Für Rollenbreite 142cm / for roll width 142cm 15009 1

Für Rollenbreite 162cm / for roll width 162cm 15681 1

Für Rollenbreite 172cm / for roll width 172cm 16032 1

EASY RACK DOOR 190• Systemregal rollbar / system rack on wheels

Beidseitg bestückbares Systemregal, das  durch die Verringerung der Höhe auf 190cm durch 
jede Standard Tür passt, und bequem von Raum zu Raum gefahren werden kann.  Die Rollen 
sind durch praktischer SNAP-IN-Mechanik einfach einzusetzen  und wieder aufzunehmen. Die 
stufenlos einstellbaren Clip-Arme machen das Lagern verschiedener Rollenbreiten möglich. 
Vorbereitet für 20 Rollen.

By reducing the height to 190cm this rack fits through all standard doors, and can easily move 
from room to room. The patented attachment enables the user to remove and to put back the 
mediarolls with one hand. By means of the QuickSnap-holder, that can be shifted on the alumi-
nium traverses, the system has a capacity for 20 rolls.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

Für Rollenbreite 102cm / for roll width 102cm 23361 1

Für Rollenbreite 122cm / for roll width 122cm 23362 1

Für Rollenbreite 132cm / for roll width 132cm 23357 1

Für Rollenbreite 142cm / for roll width 142cm 23358 1

Für Rollenbreite 162cm / for roll width 162cm 23359 1

Für Rollenbreite 172cm / for roll width 172cm 23360 1

weitere Breiten auf Anfrage / more sizes on request

Zurück / back
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EASY RACK • Systemregal Wandmontage / system rack for walls

Einseitg bestückbares Systemregal für Wandmontage. Die Rollen sind durch praktischer SNAP-IN-Mechanik einfach zu ent- 
und wieder aufzunehmen. Die stufenlos einstellbaren Clip-Arme machen das Lagern verschiedener Rollenbreiten möglich. 
Vorbereitet für 12 Rollen.

The patented attachment enables the user to remove and to put back the mediarolls with one hand. By means of the 
QuickSnap-holder, that can be shifted on the aluminium traverses, the system has a capacity for 12 rolls.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

Für Rollenbreite 102cm / for roll width 102cm 18020 1

Für Rollenbreite 122cm / for roll width 122cm 18153 1

Für Rollenbreite 132cm / for roll width 132cm 18132 1

Für Rollenbreite 142cm / for roll width 142cm 15010 1

Für Rollenbreite 152cm / for roll width 152cm 19546 1

Für Rollenbreite 162cm / for roll width 162cm 18105 1

Für Rollenbreite 172cm / for roll width 172cm 15777 1

EXTRA-CLIP-Arm-Satz / EXTRA-CLIP-arm-set

Mit diesem Set sind zwei Rollen auf einem Profil möglich.

With this additional set are two rolls on one bar possible.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EXTRA-CLIP-Arm-Set - 2er-Set für Systenregal/ 2er-set for system rack 11997 2

EXTRA-Ersatzfedern für Clip-Arm / 
spare spring for system-rack (10er-set)  

19340 10

EASY-CLAMP • Rollenklemme / EASY-CLAMP • roll-clamp

Die flexible Rollenklemme mit Beschriftungsfeld macht ein Bekleben von Restrollen unnötig.

These clamps prevent, that material can unroll accidentally.

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EASY-CLAMP für 2" Rollen, Beutelinhalt 24 Stück 18185 24

EASY-CLAMP für 3“ Rollen, Beutelinhalt 24 Stück 24131 24

ORDNUNG • Regalsysteme  /  STORAGE • rack systems
ORDNUNG • Rollenklemme / STORAGE • roll-clamp
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APPLIKATIONSWERKZEUGE / APPLICATIONS-TOOLS

RAKEL / SQUEEGEES

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EMBLEM EASY MOUNT mit integrierter Gummirolle / 
EMBLEM EASY MOUNT with additional roller

16317 1

Filzandrückrakel, hart, meliert / felt squeegee, hard 07971 1

EMBLEM Filzandrückrakel, hart, weiß / felt squeegee, 
hard, white

23279 1

EMBLEM Rakel mit synthetischer Filzlippe / squeegees with 
synthetic felt lip

23271 1

23271 - Synthetische Ersatz-Filzlippe  / synthetic replacement felt 23910 1

EMBLEM Rakel mit durchgehender Filzlippe / 
squeegees with continous feltlip

23272 1

Ersatz-Filzlippe für 23272 / replacement felt for 23272 23911 1

3M Goldrakel / 3M gold squeegee 07981 1

EMBLEM Goldrakel / EMBLEM gold squeegee 23270 1

ANDRUCKWALZEN / APPLICATION ROLLER

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

Breite 75mm / width 75mm 08018 1

Breite 150mm / width 150mm 07956 1

MESSER Sortiment / KNIVES RANGE

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EMBLEM Entgitternadel / Weeder-tool 23274 1

EMBLEM Luftblasennadel / EMBLEM Bubble-needle 23275 1

Skalpell, für feine Schneidearbeiten, schräg-spitze Klinge / 
scalpel, for precision work

07957 1

Klinge, 10er VE für Skalpell / blades, 10er unit for scalpel 07958 1

Papier- und Folienabschneider, 0,20mm  / 
paper- and vinyl-cutter, 0,20mm, made of polystyrol

23276 1

EMBLEM Lift Stick 24128 1

Skalpell mit Schleppmesser / Scalpel with drag knive 24129 1

Skalpell mit 45° Klinge / 45°-Edge-Scalpel 24130 1

PINZETTEN / TWEEZERS

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EMBLEM Pinzette, gerade, spitz / EMBLEM tweezer, straight 23278 1

Pinzette, gerade, spitz, Länge 125mm / 
tweezer, straight, taper, length 125mm

08086 1

Pinzette, gebogen, Länge 125mm / tweezer, rounded, length 125mm 12315 1

Pinzette, negativ, Länge 125mm / tweezer, negativ, length 125mm 12316 1
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FOLIENRADIERER / ERASER DISK

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

Folienradierer, 88mm, bis 4000RPM, Betrieb nur in Verbindung mit Ad-
apter / eraser disk, 88mm, up to 4000RPM, adapter needed

12341 1

Adapter für Bohrmaschinen / adapter for drill 12350 1

NIETENBÜRSTE / RIVET BRUSH

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

Nietenbürste für Folieverklebung / rivet brush for vinyl application 23273 1

WERKZEUGTASCHE / TOOL-BAG

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

Werkzeugtasche, Nylon, verstellbarer Gürtel mit Clipverschluss./ 
tool bag, nylon, adjustable belt with cliplock

23277 1

SPEZIALREINIGER / GLUE-REMOVER

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

Spezialreiniger, 500ml PET-Flasche mit Spraykopf, Orangenduft
special-remover, 500ml PET-bottle with sprayhead, orange

07968 1

Citrus-Reiniger, 400ml Sprayflasche, neutraler Hochleistungsreiniger für 
Farb- und Klebstoffreste / citrus-cleaner, 400ml spray, high-end cleaner

12339 1

APPLICATION-TAPE SPENDER / APP-DISPENCER

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

APP-SPENDER, 75cm / APP-DISPENCER, 75cm 08149 1

APP-SPENDER, 125cm / APP-DISPENCER, 125cm 12329 1

APP-SPENDER, 155cm / APP-DISPENCER, 155cm 23954 1

Schneideunterlagen / CUT MAT

„selbstheilende“ Schneidematten, geeignet für rotierende und gerade Cuttermesser

Self-healing cutting mats, designed for both rotary blades and straight utility blades

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

Schneidematte A2  - 62xcmx45cm/ cutmat A2 - 62cmx45cm 23111 1

Schneidematte A1 - 90 x 60cm / cutmat A1  -  90 x 60cm 23110 1

Schneidematte A0  -  90cm x 120cm / cutmat A0  -  90 x 120cm 23109 1

APPLIKATIONSWERKZEUGE / APPLICATIONS-TOOLS
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APPLIKATIONSWERKZEUGE / APPLICATIONS-TOOLS

EASY RULER  -  Schneide/-Anlegeschienen

Unterseite rutschfest gummiert, große Handauflage, stabile Stahlschneidekante, 
Skala in mm

non-slip-bottom, big area for handrest, stable steel cutter bar, scale in mm

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EASY RULER - Länge: 80cm / Width: 80cm 23117 1

EASY RULER - Länge: 110cm / Width: 110cm 23118 1

EASY RULER - Länge: 140cm/ Width: 140cm 23119 1

EASY RULER SLIM  -  Schneide/-Anlegeschienen

rutschfest, Unterseite mit Moosgummi ausgerüstet, handliche Ausführung, 
stabile Stahlschneidekante, Skala in mm

bottom with foamrubber, easy to handle, stable steel cutter bar, scale in mm

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EASY RULER SLIM- Länge: 71cm / Width: 71cm 23112 1

EASY RULER SLIM - Länge: 101cm / Width: 101cm 23113 1

EASY RULER SLIM - Länge: 132cm / Width: 132cm 23114 1

EASY RULER SLIM - Länge: 162cm / Width: 162cm 23115 1

EASY RULER SLIM - Länge: 193cm / Width: 193cm 23116 1

EASY RULER SLIM - Länge: 243cm / Width: 243cm 23602 1

EASY TRIM 

rutschfeste Unterseite, justierbares Messer, Schneidekopf auf Führungsschiene, mit Handschutz, Skala in mm

non slip bottom, adjustable knive, trim unit on a guidebar, with hand-proetection, scale in mm

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

EASY TRIM - Länge: 120cm / Width: 120cm 23120 1

EASY TRIM - Länge: 180cm / Width: 180cm 23121 1

EASY TRIM - Länge: 260cm/ Width: 260cm 23122 1
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DISPLAYS  • Präsentationssysteme / presentation-systems

EASY RollUp VALUE • RollUp-Display

Das Roll-Up Value ist unser schlichtes System und steht für ein gutes Preis/Leistungsverhältnis. Dieses ist in 
jedem Anwendungsbereich ein zuverlässiger Werbeaufsteller. Für Promotion einsetzbar.
Available in silber/chrom, inkl. Stofftragetasche. Grafik-Profile sind oben klemmbar und unten klebbar.

Stable System holded by two fold-out foot. System is robust and claimable with best cost-effectiveness, 
suitable for sales champagnes. Available in silver/chrome incl. bag. Graphics are upside clamped and 
downside adhesive.

Artikel/article Sichtmaß / visible size Artikel-Nr. VE/Unit

RollUp VALUE
RollUp VALUE

85cm x 200cm Gewicht: ca. 3kg
85cm x 200cm weight app. 3kg

23430 1

EASY RollUp STANDARD BLACK • RollUp-Display

Mit unserem Standard Black aus schwarz-eloxiertem Aluminium geben Sie Ihrem Werbebanner den 
letzten entscheidenen Schliff. Diese solide Konstruktion mit 2 Standfüssen überzeugt durch Leichtigkeit 
und Engagement. 
Inklusive kräftiger schwarzen Luxus Tragetasche. Grafik-Profile sind oben klemmbar und unten klebbar.

Your promotion banner comes with black-anodized aluminium system in a special look. The robust system 
with two fold out feet looks smart. Graphics are upside clamped and downside adhesive. Roll-Up comes 
including bag.

Artikel/article Sichtmaß / visible size Artikel-Nr. VE/Unit

RollUp STANDARD BLACK
RollUp STANDARD BLACK

85cm x 200cm Gewicht: ca. 3kg 
85cm x 200cm weight app. 3kg

24904 1

RollUp STANDARD BLACK
RollUp STANDARD BLACK

100cm x 200cm Gewicht: ca. 3kg 
100cm x 200cm weight app. 3kg

24903 1

EASY RollUp PREMIUM LIGHT • RollUp-Display

Unser Roll-Up PREMIUM LIGHT ist ein nobles System welches Ihre Werbebotschaft besonders in den Vor-
dergrund rückt. Die ausklappbaren Aluminiumfüße und die stabile Kassette bieten perfekte Stabilität und 
macht dieses Roll-Up zu einem robusten und eleganten Werbepartner. 
Available in silber/chrom, inkl. Stofftragetasche. Grafik-Profile sind oben klemmbar und unten klebbar. 

PREMIUM LIGHT is a stable and noble system for your adverstising message. The Roll-Up is holded by 
two fold-out feet. The system has a robust and claimable aluminium box. Avalible in silver/chrome incl. 
bag. Graphics are upside clamped and downside adhesive.

Artikel/article Sichtmaß / visible size Artikel-Nr. VE/Unit

RollUp PREMIUM LIGHT
RollUp PREMIUM LIGHT

85cm x 200cm Gewicht: ca. 3kg
85cm x 200cm weight app. 3kg

19574 1

RollUp PREMIUM LIGHT
RollUp PREMIUM LIGHT

100cm x 200cm Gewicht: ca. 3kg
100cm x 200cm weight app. 3kg

19894 1

 - NEU -
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DISPLAYS  • Präsentationssysteme / presentation-systems

EASY RollUp PREMIUM SILVER • RollUp-Display

Ein PREMIUM Roll-Up mit silber-eloxiertem Aluminium und variabler einstellbarer Höhe. 
Kräftige Konstruktion im stilgerechten Design. Das Klebeband an der Rolle sowie die Klemmleiste oben, 
ermöglicht eine leichte Montage des Banners. Verfügbar in silber/chrom, inkl. Luxus Stofftragetasche. 
Grafik-Profile sind oben klemmbar und unten klebbar. 

The Roll-Up PREMIUM SILVER is build from silver-anodized aluminium. The high of the banner is variable 
by adjustable pole. Graphics are upside clamped and downside adhesive. Incl. luxury bag.

Artikel/article Sichtmaß / visible size Artikel-Nr. VE/Unit

RollUp PREMIUM SILVER
RollUp PREMIUM SILVER

83cm x 200cm Gewicht: ca. 3kg 
83cm x 200cm weight app. 3kg

24909 1

RollUp PREMIUM SILVER
RollUp PREMIUM SILVER

96cm x 200cm Gewicht: ca. 3kg 
96cm x 200cm weight app. 3kg

24908 1

EASY RollUp PREMIUM BLACK • RollUp-Display

Ein PREMIUM Roll-Up mit schwarz-eloxiertem Aluminium und variable einstellbarer Höhe. 
Kräftige Konstruktion im stilgerechten Design. Das Klebeband an der Rolle sowie die Klemmleiste oben, 
ermöglichen eine leichte Montage des Banners. Verfügbar in schwarz, inkl. Luxus Stofftragetasche. 
Grafik-Profile sind oben klemmbar und unten klebbar. 

The Roll-Up PREMIUM BLACK is build from black-anodized aluminium. The high of the banner is variable 
by adjustable pole. Graphics are upside clamped and downside adhesive. Incl. luxury bag.

Artikel/article Sichtmaß / visible size Artikel-Nr. VE/Unit

RollUp STANDARD BLACK
RollUp STANDARD BLACK

83cm x 200cm Gewicht: ca. 3kg 
83cm x 200cm weight app. 3kg

24910 1

EASY RollUp PREMIUM DELUXE • RollUp-Display

Einseitiges Roll-Up - Luxus Modell mit variable Höhe aus silber-eloxiertem Aluminium hergestellt. Stilge-
rechtes Design. Klemmleiste an der Rolle sowie auf dem Top-Profil ermöglicht ein leichtes Wechseln und 
Montieren des Banners. Available in silber/chrom, inkl. Luxus Stofftragetasche. Grafik-Profile sind oben 
und unten klemmbar.

A special category of Roll-Up is the ROLL-UP Deluxe. The high of the banner is variable by ajustable pole. 
The system is produced from silver anodized high quality aluminium. The design is special. Graphics are 
clamped upside and downside at the graphic roll for an easy change of the graphic. 
The Roll-Up is chrome/silver and comes incl. luxury bag.

Artikel/article Sichtmaß / visible size Artikel-Nr. VE/Unit

RollUp DELUXE
RollUp DELUXE

83cm x 200cm Gewicht: ca. 3kg
83cm x 200cm weight app. 3kg

24914 1

RollUp DELUXE
RollUp DELUXE

96cm x 200cm Gewicht: ca. 3kg
96cm x 200cm weight app. 3kg

24913 1

 - NEU -

 - NEU -

 - NEU -

Zurück / back



 
Alle Preise in EURO je Einheit, zzgl. Versandkostenanteil und gesetzl. MwSt., Irrtümer und Preisänderungen vorbehalten. 

Es gelten unsere allgemeinen Geschäftbedingungen.
All prices in EURO, additional legal VAT, shipping and packaging. Intermediate sale and mistake reserve. 

Brands belong to their owners.
Seite 24

DISPLAYS  • Präsentationssysteme / presentation-systems

EASY RollUp PLATINUM • RollUp-Display

Einseitiger Roll-Up mit Alu-Gehäuse aus silber-eloxiertem Aluminium. Qualitätsprodukt.
Mit teleskopischer Stange. Mit Hilfe der Klemmleisten oben und unten, kann das Banner leicht ausge-
tauscht werden. Available in silber/chrom, inkl. Luxus Stofftragetasche.  
Grafik-Profile sind oben klemmbar und unten klebbar. 

High end quality of Roll-Ups: PLATINUM. The system is produced from silver-anodized aluminium in a 
special design. The high of the graphics is variable by adjustable pole. Graphics are clamped upside and 
downside at the graphic roll for an easy change of the graphic. Available in silver/chrome and comes 
inclusive luxury bag.

Artikel/article Sichtmaß / visible size Artikel-Nr. VE/Unit

RollUp PREMIUM PLATINUM
RollUp PREMIUM PLATINUM

80cm x 80-230cm Gewicht: ca. 3kg 
80cm x 80-230cm weight app. 3kg

24911 1

EASY RollUp PLATINUM DOUBLE • RollUp-Display

Unser Doppelseitiges Roll-Up mit Gehäuse aus silbereloxiertem Aluminium. Qualitätsprodukt.
Variabl Höhenverstellbar durch teliskopischer Stange. Available in silber/chrom, inkl. Luxus Stofftragetasche. 
Grafik-Profile sind oben klemmbar und unten klebbar.

Double sided high end quality Roll-Up system. The system is produced from silver-anodized aluminium 
in a special design. The high of the graphics is variable by adjustable pole. Graphics are clamped upside 
and downside at the graphic rollfor an easy change of the graphic. Available in silver/chrome and comes 
inclusive luxury bag. 

Artikel/article Sichtmaß / visible size Artikel-Nr. VE/Unit

RollUp PLATINUM DOUBLE
RollUp PLATINUM DOUBLE

80cm x 80-230cm Gewicht: ca. 3,5kg 
80cm x 80-230cm weight app. 3,5kg

24912 1

EASY RollUp PREMIUM XXL • RollUp-Display

Einseitiges Qualitäts Roll-Up für Grossformat-Druck. Mit einer Höhe von insgesamt 250 cm und einer 
Breite bis zu 320 cm ist dies das absolut grösste Roll-Up auf dem Markt. An diesem System können bis zu 
3 Spotlights montiert werden. Available in silber/chrom, inkl. Luxus Stofftragetasche.
Ab Lager Lieferbar: 150 x 250, 180 x 250 oder 250 x 250 cm - 320 x 250 cm auf Anfrage.

High Quality Roll-Up for large format prints. The max. high is 250 cm. This type of Roll-Up is available up 
to 320 cm width and belongs to the largest Roll-Ups of this class. Up to 3 spotlights can be mounted on 
top of this Roll-Up system. Available in silver/chrome and comes inclusive luxury bag.

Artikel/article Sichtmaß / visible size Artikel-Nr. VE/Unit

RollUp DELUXE
RollUp DELUXE

150cm x 250cm Gewicht: ca. 3,5kg
150cm x 250cm weight app. 3,5kg

24907 1

RollUp DELUXE
RollUp DELUXE

180cm x 250cm Gewicht: ca. 4kg
180cm x 250cm weight app. 4kg

24906 1

RollUp DELUXE
RollUp DELUXE

250cm x 250cm Gewicht: ca. 4,5kg
250cm x 250cm weight app. 4,5kg

24905 1

 - NEU -

 - NEU -

 - NEU -
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EASY PopUp PREMIUM • PopUp-Display

Dieses Curved Pop-Up der Extraklasse ist kompakt, leicht, elegant und zugleich stabil. Es enthält hochwertige 
Magnetverbindungen die einen schnellen Auf- und Abbau ermöglichen. Die Drucke werden durch Magnetver-
bindungen auf der Rückseite befestigt. 
Inkl. zwei Halogenstrahler, Magnetband und stabilen Nylon-Transportkoffer mit Rädern.

This extraordinary Pop-Up is compact, light, noble and stable at the same time. It contains high quality 
magnetic nodes for a fast set up and take down. The graphics will held from magnet nodes on the backside. 
Incl. two halogen spots, magnetic stripes and nylonbag with wheels.

Artikel/article Sichtmaß / visible size Artikel-Nr. VE/Unit

PopUp Premium
PopUp Premium

3 x 3 Felder,  Maße 250 x 225cm     Gewicht: ca. 16kg
3 x 3,  dimension 250 x 225cm        weight app. 16 kg

19575 1

PopUp Premium
PopUp Premium

4 x 3 Felder,  Maße 300 x 225cm     Gewicht: ca. 16kg
4 x 3, dimension 300 x 225cm         weight app. 16kg

20149 1

optional Hardcase für PopUp, mit Holzplatte/Tischplatte
optional hardcase for popup, with wooden board

20150 1

Zubehör für PopUp PREMIUM-Displays / ACCESSORIES 

Artikel/article Artikel-Nr. VE/Unit

Magnetband für PopUp-Bahnen, Rolle 30m / 
magnetic tape for PopUp-panels, roll of 30m

20148 1

Graphikhalter oben für PopUp-Bahnen / Panel Attachment 20743 1

Stabilisator unten für PopUp-Bahnen / Bottom Strip 20744 1

DISPLAYS  • Präsentationssysteme / presentation-systems

2 Strahler im Lieferumfang / 2 lights in the box
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DISPLAYS  • EMBLEM LED-Leuchtrahmen / LED light box

EMBLEM EASY SNAP-FRAME LED-Leuchtrahmen / LED light box
Gehäuse: Eloxiertes Aluminium, silber 
Rahmentiefe: 19mm
Rahmen: Klapprahmen für leichtes Positionieren und Wechseln der Motive, 
Rahmenbreite: 30mm
Bildabdeckung:  glasklares Acryl
Beleuchtungsstärke: 2200 - 2400 Lux (Größe B1: 2000 . 2200 Lux)

Case: Aluminium, anodized, silver
Thickness: 19mm
Frame: Flip-frame for easy positioning und changing of the graphic, width of the flip-frame: 30mm
Graphic-protection in front: clear, pure acrylic-panel
Luminous emittance: 2200 - 2400 lux (Size B1: 2000 - 2200 lux)

Model Größe / Size
Gewicht/weight

Rahmengröße 
/ Framesize

sichtbare Maße 
/ viewing size

Leistung / 
Power

Artikel-
Nr.

VE/
Unit

A4 210 x 297; 0,9 kg 242 x 329 180 x 277 3,3 W 23299 1

A3 297 x 420; 1,8 kg 329 x 452 277 x 400 6,7 W 23300 1

A2 420 x 594; 3,0 kg 452 x 626 400 x 574 10 W 23301 1

A1 594 x 841; 6,4 kg 626 x 873 574 x 821 18,5 W 23302 1

B1 700 x 1000; 8,7 kg 732 x 1032 680 x 980 23,8 W 23303 1

Alle Größenangaben in mm. / All sizes in mm.
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DISPLAYS  • EMBLEM LICHTSÄULEN / EMBLEM light columns

EASY LIGHT COLUMNS

elegante Lichtsäule -  stabiler Standfuß, 
aufklappbares Rahmenprofil mit anti-reflex-
Schutzfolie, mit Magnetleiste fixiert, die durch 
Klemmleisten fixierten Drucke sind leicht zu 
wechseln

elegant lightcolumn - solid base, snapframe 
with anti-reflex protection sheet, fixed with 
magnet-strips, prints can be changed quick 
and easy

Artikel/article Größe / size Artikel-Nr. VE/Unit

EASYCOLUMN600 600mmx1700mm       23197 1

EASYCOLUMN800 800mmx 1700mm 23198 1



 
Alle Preise in EURO je Einheit, zzgl. Versandkostenanteil und gesetzl. MwSt., Irrtümer und Preisänderungen vorbehalten. 

Es gelten unsere allgemeinen Geschäftbedingungen.
All prices in EURO, additional legal VAT, shipping and packaging. Intermediate sale and mistake reserve. 

Brands belong to their owners.
Seite 28

RAHMEN - FRAMES

EMBLEM EASY FRAME
MIT EASY FRAME wird Ihr Druck mit wenigen Handgriffen zu einem repräsentativen Display
Basis von EASY FRAME ist ein vorgestanzter, stabiler, dabei leichter Karton. Dieser Karton ist auf einer Seite komplett selbst-
klebend ausgerüstet und durch ein Abdeckpapier geschützt.

Der Rahmen ist mit wenigen Handgriffen montiert:
Der Ausdruck wird auf eine ebene Unterlage gelegt, zugeschnitten und dem Entfernen des Abdeckpapiers auf die selbst-
klebende Seite kaschiert. Danach werden die Kanten des Kartons nach innen gefaltet und durch die freien selbstklebenden 
Seiten fixiert.

Vorteile:

•	 Neben Canvas ist die Verarbeitung einer Vielzahl weiterer Materialien möglich, z.B. Fotopapier, gestrichene Mattpa-
piere, verschiedene Textilien…

•	 kein Spezialwerkzeug nötig - lediglich ein Schneidmesser und eine Schneideunterlage
•	 kein sägen, kein hämmern, keine Klammern und Nägel nötig
•	 kein mühsames spannen des Materials
•	 die Ecken gelingen immer sauber und professionell
•	 der Papprücken auf der Rückseite des Druckes verhindert ein „Durchhängen“ des Materials.
•	  Das Endergebnis ist leicht, stabil und hat ein sehr professionelles Erscheinungsbild.

EASY FRAME ist einfach zu handhaben, effektiv und preisgünstig

With EASY FRAME, tough, lightweight gallery wraps can be turned out in minutes, using just a craft knife and a cutting 
board. No special assembly skills are required.

The base is a pre-cut, pre-laminated corrugated board; simply trim and press flat your print, and fold over the edges.
No bubbles, no untidy corners, no staples and no hooks.

You can use a lot of different materials - for example canvas, photo-papers, matte-papers, textiles...

EASY FRAME is a premium display option that is simple, effective and – just as important – low cost

Matchcode Druckformat / printsize sichtbare Maße / viewing size Artikel-
Nr.

VE/
Unit

EASYFRAME A4 210 x 297 139 x 218 22727 10

EASYFRAME A3+ 329 x 411 249 x 332 22728 10

EASYFRAME 17 427 x 528 308 x 406 22729 10

EASYFRAME 24 528 x 628 408 x 508 22730 10
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RAHMEN - FRAMES

EASY POSTER SNAP SET

SNAP-SET, stabile Profil-Klappleisten,  Aluminium eloxiert, Set bestehend auf 
oberer und unterer Klemmleiste

SNAP-SET, robust and clampable, aluminium anodized, upper and bottom 
profiles are available for one set. Easy hanging system.

Matchcode Breite / Width Artikel-Nr. VE/Unit

EASYPOSTERSNAP500 500mm 23192 1 Set

EASYPOSTERSNAP850 850mm 23193 1 Set

EASYPOSTERSNAP1000 1000mm 23194 1 Set

EASY SNAP FRAME 15

Klapprahmen, stabil und beanspruchbar, stabiles 15mm-Klappprofil, Aluminium eloxiert, 
silber, klare Schutzfolie

SNAP-FRAME, robust and clampable, 15mm-snap-profile, aluminium anodised silver, 
clear-protection-sheet

Matchcode Druckformat / printsize Rahmengrösse/ framesize Artikel-Nr. VE/Unit

EASYSNAP15-A4 210mm x 297mm 220mm x 307mm 23185 1

EASYSNAP15-A3 297mm x 420mm 307mm x 430mm 23184 1

EASYSNAP15-A2 420mm x 594mm 430mm x 604mm 23183 1

EASYSNAP15-A1 594mm x 841mm 604mm x 851mm 23186 1

EASYSNAP15-B1 700mm x 1000mm 710mm x 1010mm 23187 1

EASY SNAP FRAME 45

Klapprahmen, stabil und beanspruchbar, stabiles 45mm-Klappprofil, Aluminium eloxiert, 
silber, klare Schutzfolie

SNAP-FRAME, robust and clampable, 45mm-snap-profile, aluminium anodised silver, clear-
protection-sheet

Matchcode Druckformat / printsize Rahmengrösse/ framesize Artikel-Nr. VE/Unit

EASYSNAP45-A3 297mm x 420mm 340mm x 463mm 23190 1

EASYSNAP45-A2 420mm x 594mm 463mm x 637mm 23189 1

EASYSNAP45-A1 594mm x 841mm 637mm x 884mm 23188 1

EASYSNAP45-B1 700mm x 1000mm 743mm x 1043mm 23191 1

EASYSNAP45-A0 841mm x 1189mm 884mm x 1232mm 23199 1

EASY POSTER A-STÄNDER/ A-Poster Panel 

stabil und beanspruchbar, Profil-Klappleisten, Aluminium eloxiert, Anti-Reflex-Cover

robust and claimable, snap-profiles, Aluminium anodised, anti-reflex-cover

Matchcode Größe/Size Artikel-Nr. VE/Unit

EASYAPNAELA1 A1 23195 1

EASYAPANELB1 700mm x 1000mm 23196 1
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	 SUMMA • Schleppmesser / SUMMA • drag knives
	 Für S-Class, SummaSign, SummaCut, EMBLEM EC-60/120

Abbildung /
Illustration

Beschreibung/description
Artikel-

Nr.

Kompatibel 
zu/

compatible to

Schneid-
Winkel/
cutting-
angel

Offset 
mm

Keil-
Winkel/
wedge-
angel

normale bis dünne Folien und Maskierfilme, 
normale Schriften / 
for normal to thin vinyls and masking films, 
normal letter size

08075 391-360 34° 0,45 25°

Messerhalter Æ 1,5 mm für Art.Nr. 08075 - 
cutter-holder Æ 1,5 mm for article-no. 08075

08094 391-332 - - -

Flockfolien, Sandstrahlfolien, Textilfolien, Filz, 
Karton / 
sandblast stencil, textile, felt, cardboard

08108 391-358 60° 0,9 25°

Messerhalter Æ 2,0 mm für Art.Nr. 08108 - 
cutter-holder Æ 2,0 mm for article-no. 08108

08095 391-363 - - -

	 SUMMA • Tangentialmesser / SUMMA • tangential knives

	 für S-Class, SummaSign

Abbildung /
Illustration

Beschreibung/description
Artikel-

Nr.

Kompatibel 
zu/

compatible to

Schneid-
Winkel/
cutting-
angel

Offset 
mm

Keil-
Winkel/
wedge-
angel

normale bis dünne Folien und Maskierfilme, 
normale Schriften - for normal to thin vinyls 
and masking films, normal letter size

08073 3990-534 36° - 25°

normale Folien, Schriften, Maskierfilme, etwas 
härtere Folien - normal vinyls and masking 
films, normal letter size, little bit harder vinyls 
and films 

40795 36° 36° - 25°

Spezialanwendungen, starke Folien - special 
applications, thick vinyls

40796 - 45° - 25°

Flockfolien, Sandstrahlfolien, Textilfolien, 
Filz, Karton - sandblast stencil, textile, felt, 
cardboard

08107 390-550 60° - 25°

Messerhalter für SummaSign - cutterholder for 
SummaSign

08096 391-663 - - -

	 ROLAND • Schleppmesser / ROLAND • drag knives

	 alle Modelle - all models

Abbildung /
Illustration

Beschreibung/description
Artikel-

Nr.

Kompatibel 
zu/

compatible to

Schneid-
Winkel/
cutting-
angel

Offset 
mm

Keil-
Winkel/
wedge-
angel

normale bis dünne Folien und Maskierfilme, 
normale Schriften - for normal to thin vinyls 
and masking films, normal letter size

08055 ZEC-A1005 35° 0,3 37°

normale bis dünne Folien und Maskierfilme, 
speziell für kleine Schriften - for normal to thin 
vinyls and masking films, especially for small 
letter size

08057 - 45° 0,3 30°
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Plottermesser + Zubehör / CUTTER-KNIVES + ACCESSORIES

	 ROLAND • Schleppmesser / ROLAND • drag knives

	 alle Modelle - all models

Abbildung /
Illustration

Beschreibung/description
Artikel-

Nr.

Kompatibel 
zu/

compatible to

Schneid-
Winkel/
cutting-
angel

Offset 
mm

Keil-
Winkel/
wedge-
angel

Flockfolien, Sandstrahlfolien, Textilfolien, 
Filz, Karton - sandblast stencil, textile, felt, 
cardboard

08060 ZEC-A3050 60° 0,5 30°

Messerhalter (höhenverstellbar) - cutterholder 
(adjustable)

08061 XD-CH2 - - -

Messerhalter (höhenverstellbar) mit Justirskala 
und Auswurfhilfe- cutterholder (adjustable) 
including scale and ejector

08063 XD-CH2 - - -

	 Mimaki • Schleppmesser / Mimaki • drag knives
	 alle Modelle - all models

Abbildung /
Illustration

Beschreibung/description
Artikel-

Nr.

Kompatibel 
zu/

compatible to

Schneid-
Winkel/
cutting-
angel

Offset 
mm

Keil-
Winkel/
wedge-
angel

normale bis dünne Folien und Maskierfilme, 
normale Schriften - for normal to thin vinyls 
and masking films, normal letter size

08016 SPB-0030 30° 0,3 37°

normale bis dünne Folien, speziell für kleine 
Schriften - for normal to thin vinyls and mas-
king films, especially for small letter size

08015 SPB-0003 45° 0,3 37°

Flockfolien, Sandstrahlfolien, Textilfolien, 
Filz, Karton - sandblast stencil, textile, felt, 
cardboard

08083 SPB-0005 60° 0,75 26°

Messerhalter - cutterholder 08128 SPB-0090 - - -

	 Graphtec • Schleppmesser / Graphtec • drag knives

	 für Modelle CB-09xx - for models CB-09xx

Abbildung /
Illustration

Beschreibung/description
Artikel-

Nr.

Kompatibel 
zu/

compatible to

Schneid-
Winkel/
cutting-
angel

Offset 
mm

Keil-
Winkel/
wedge-
angel

normale bis dünne Folien und Maskierfilme, 
normale Schriften, inkl. Feder - for normal to 
thin vinyls and masking films, normal letter 
size, incl. Spring

08036 CB-09xx 45° 0,45 25°

Flockfolien, Sandstrahlfolien, Textilfolien, Filz, 
Karton, inkl. Feder - sandblast stencil, textile, 
felt, cardboard, incl. spring

08040 CB-09xx 55° 0,45 25°

Messerhalter für Art.Nr. 08037 / 19006, 
rote Markierung - cutterholder for article-no. 
08037 / 19006, red mark

08120 CB-09xx - - -
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	 Graphtec • Schleppmesser / Graphtec • drag knives

	 für Modelle CB-15xx - for models CB-15xx 

Abbildung /
Illustration

Beschreibung/description
Artikel-

Nr.

Kompatibel 
zu/

compatible to

Schneid-
Winkel/
cutting-
angel

Offset 
mm

Keil-
Winkel/
wedge-
angel

normale bis dünne Folien und Maskierfilme, 
normale Schriften, inkl. Feder - for normal to 
thin vinyls and masking films, normal letter 
size, incl. Spring

08037 CB-15xx 45° 0,75 25°

Flockfolien, Sandstrahlfolien, Textilfolien, Filz, 
Karton, inkl. Feder - sandblast stencil, textile, 
felt, cardboard, incl. spring

19006 CB-15xx 60° 0,75 25°

Messerhalter für Art.Nr. 08037 / 19006, 
rote Markierung - cutterholder for article-no. 
08037 / 19006, red mark

08038 CB-15xx - - -

	 Mutoh • Schleppmesser / Mutoh • drag knives

	 für Modelle mit nicht justierbaren Messerhalter (ZMY-10050B) - for models without adjustable cutterholder (ZMY-10050B)

Abbildung /
Illustration

Beschreibung/description
Artikel-

Nr.

Kompatibel 
zu/

compatible to

Schneid-
Winkel/
cutting-
angel

Offset 
mm

Keil-
Winkel/
wedge-
angel

normale bis dünne Folien und Maskierfilme, 
normale Schriften, inkl. Feder - for normal to 
thin vinyls and masking films, normal letter 
size, incl. Spring

08069 ZME-20034C 30° 0,5 25°

normale bis dünne Folien, speziell für kleine 
Schriften, inkl. Feder - for normal to thin vinyls 
and masking films, especially for small letter 
size, incl. spring

08062 ZME-20034B 45° 0,5 25°

Flockfolien, Sandstrahlfolien, Textilfolien, Filz, 
Karton, inkl. Feder - sandblast stencil, textile, 
felt, cardboard, incl. spring

08064 ZME-20034A 60° 0,5 20°

	 Mutoh • Schleppmesser / Mutoh • drag knives

	 für Modelle mit justierbaren Messerhalter (ZMY-10034B) - for models with adjustable cutterholder (ZMY-10034B)

Abbildung /
Illustration

Beschreibung/description
Artikel-

Nr.

Kompatibel 
zu/

compatible to

Schneid-
Winkel/
cutting-
angel

Offset 
mm

Keil-
Winkel/
wedge-
angel

normale bis dünne Folien und Maskierfilme, 
normale Schriften - for normal to thin vinyls 
and masking films, normal letter size

08068 ZME-10034C 30° 0,5 25°

normale bis dünne Folien, speziell für kleine 
Schriften - for normal to thin vinyls and mas-
king films, especially for small letter size

08067 ZME-10034B 45° 0,5 25°

Flockfolien, Sandstrahlfolien, Textilfolien, 
Filz, Karton - sandblast stencil, textile, felt, 
cardboard

08066 ZME-10034A 60° 0,5 20°
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